

## Рецензия

на выпускную квалификационную работу

студента 6 курса Института физической культуры, спорта и здоровья им.

И.С. Ярыгина, обучающегося по специальности 050401 «Безопасность

жизнедеятельности» на тему: **«Повышение физической готовности**

**старшекласников к военной службе посредством внеурочной работы в**

**секциях по военно-прикладным видам спорта» Дворникова Владимира**

**Юрьевича**

Тема работы актуальна, отвечает профилю выбранной специальности, соответствует состоянию и перспективам развития деятельности общеобразовательной школы по подготовке старшекласников к военной службе.

Структура дипломной работы состоит из введения, трех глав основной части, заключения, списка использованных источников и приложений.

Во введении обоснована актуальность исследуемой проблемы, определены цель и задачи, раскрыты методологические основы, предмет и объект исследования.

В первой главе проведен анализ современной нормативно-правовой базы по требованиям военноруководства страны к физической подготовленности призывников к службе в армии .

Во второй главе проведен анализ образовательного процесса в МБОУ Можарская СОШ № 15 Курагинского района по военно-патриотическому и физическому воспитанию старшекласников и подготовке допризывной молодежи к службе в армии. Обобщен опыт работы школьного военно-спортивного клуба ЮНИОР. На основании проведенного анализа обоснованы и разработаны методические рекомендации по организации учебных занятий по физической культуре в старших классах средней школы, направленных на совершенствование учащимися общефизической подготовки, адаптированной к нормативам молодого солдата в процессе внеурочной и внешкольной работы в спортивных секциях,

В третьей главе проверена эффективность предложенных рекомендаций в ходе педагогического эксперимента на базе МБОУ Можарская СОШ № 15 Курагинского района. В процессе исследования выдвинутая гипотеза нашла свое подтверждение.

Представленная на рецензирование работа отличается целенаправленностью, логической последовательностью изложения материала, доказательностью выводов и обоснованностью предложений, грамотностью оформления. Поставленные цели и задачи исследования достигнуты полностью.

В работе присутствует теоретическая и практическая значимость изучаемого вопроса. Предложенные рекомендации заслуживают внимания и практического применения при организации военно-патриотической работы и подготовке старшеклассников к военной службе.

Выпускная квалификационная работа В.Ю. Дворникова по теме **«Повышение физической готовности старшеклассников к военной службе посредством внеурочной работы в секциях по военно-прикладным видам спорта»** соответствует требованиям, предъявленным к выпускным квалификационным работам, может быть допущена к защите и заслуживает положительной оценки, а сам студент заслуживает присвоения квалификации «учитель безопасности жизнедеятельности».

\*Рецензент - доцент кафедры теории и методики спортивных дисциплин КГПУ им. В.П. Астафьева

8.12.2015г.



В.П. Бувевич